



Перед судом предстанет житель города Владимира, обвиняемый в причинении тяжкого вреда здоровью своему знакомому, повлекшему его смерть



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего жителя города Владимира, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в утреннее время 22 февраля 2020 года обвиняемый совместно с потерпевшим распивали спиртные напитки.

На почве возникших личных неприязненных отношений между мужчинами возник конфликт, в ходе которого 32-летний владимирец нанес множественные удары руками и ногами по телу товарища.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

От полученных телесных повреждений потерпевший скончался в тот же день в медицинском учреждении.

Отметим, что потерпевшему в этот день исполнилось 44 года.

Вину в совершении преступления признал полностью, в содеянном раскаялся.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Подразделение – Фрунзенский межрайонный следственный отдел.

25 Июня 2020

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1476695>